



微信号“浙农控股集团”

诚信创新 卓越分享

第5期 总第153期

2020年5月26日 星期二

浙江省优秀企业报 浙内准字第S047号 内部刊物·仅供交流

浙农控股集团有限公司 主办 ZHEJIANG AMP INCORPORATION 编委会主任:汪路平 总编:叶郁亭

那个最爱你的人

5月,我们迎来了第107个母亲节。从你来到这个世界起,母亲的目光就一直追随着你,她护你茁壮成长,送你扬帆起航,陪你走过人生低谷,与你分享生活喜悦……与母亲相处的哪一个瞬间最触动你的心灵?是她看着你时的满眼宠溺,是她送你启程的身影,还是她牵着你的手走在回家路上的时刻?让我们一起来看看,这些母爱定格瞬间。

2018年,父亲为我和母亲在病床前拍下了这张难得的合照。当晚我离开医院去寻找落脚处前,妈妈费力地抬手抱了我一下,殊不知这是她“最后一次”这样抱我。在那之后,妈妈经历了开颅手术和近一年的化疗,脑部的肿瘤虽已消退,但右手再也抬不起来,不能将我揽入怀中。这场有惊无险的变故,让我看到了母亲的乐观,也感受到了母子连心的牵挂。成长的这一路,我有太多想对她表达感谢的时刻,但谢意涌上心头时却又不知如何表达,只能将感激藏于心底,盼望母亲快乐无忧、健康长伴。

(浙农爱普 魏昌楠)



家乡有句俗语:“上车饺子,下车面。”意思是归家第一餐要吃面条,寓意和家人长长久久,离家的最后一餐要吃饺子,寓意在外平平安安。自我离家求学、工作以来,母亲一直严格遵循这一习俗,从不马虎。一到家,不管在不在饭点,半小时内必定能吃到母亲亲手擀的手擀面;离家时,为了让我在早上出门前吃上饺子,母亲凌晨四点就起床和面、剁馅儿。母亲对我的爱和恋恋不舍的牵挂,包裹在饺子里,缠绕在面条中,虽无言,却暖心。

(华都股份 张文萃)



30年前,母亲含辛茹苦抚育我成长;30年后,已年过半百的母亲,放弃了本该轻松的退休生活,开始抚育我的孩子。她的双手已经不复当年的细腻,她的脸颊爬上了皱纹,她的腰身已经开始佝偻,但是为了让我安心工作,无后顾之忧,她毫不犹豫地牺牲自己的生活,不分昼夜照料外孙,承担起一个“母亲”的责任,把对我的爱毫无保留地复制了一份给我的孩子。

(办公室 金莉燕)



在我心里,妈妈是善良、坚强的代名词。小时候,爸爸因为工作的原因不常在家。一个冬天的雪夜,我半夜发起烧来,妈妈给我包裹严实后,自己顾不上戴帽子雪中,背起我就迎着风雪往医院赶,到了医院发现她已经从头到脚一片雪白。这些年,我长大了,离家千里,记忆里那个一身雪白的身影不曾淡去,反而在我的记忆深处越来越清晰,不能长久地陪在她身边也是我最大的遗憾。这个五月,以爱之名,致敬母亲。

(华都股份 赵小磊)

我尤爱阳光下的母亲。记忆里,母亲总是在果园中忙碌,小巧的剪刀在她的手里灵活穿梭,修剪去树枝上多余的枝叶。明媚的阳光暖暖地照在母亲的脸上,是那样婉转动人。在母亲的精心呵护下,成片果园蓬勃生长,结出香甜的苹果。在我的心里,水光潋滟的西湖都不及阳光下的母亲迷人。

(石原金牛 陈亚祀)



如果世界上真的有所不能的人,那一定是“妈妈”。即使做了妈妈,妈妈的妈妈仍然是妈妈的“守护神”。只要有妈妈在,我永远是个小孩;只要妈妈的妈妈在,妈妈也永远是小孩。

(华都股份 陈莹璐)



“妈妈带我来到这个世界,我要陪妈妈看遍世间美景。”成年之后,我和妈妈约定,每年都要去一个地方旅游。就这样,我牵着妈妈的手,观丽山秀水,颂林海松涛,赏花前湖畔,叹小溪柳岸。我一年一年长大,妈妈也慢慢老去,愿时光能温柔以待,愿天下的母亲都健康平安。

(息多利 吴昕怡)



时间在走,年龄在长,为人母后我才懂得母爱的真谛。记得小时候和妈妈逛完街回家,我说“妈妈,我走不动了”,妈妈立马把我背了起来。我在妈妈的背上,感受到了瘦弱身躯下隐藏的巨大能量。妈妈说:“现在还能背得动你,等你长大了,妈妈也老了,背不动你喽。”亲爱的妈妈,现在我长大了,但你不是变老了,你是变“小”了,以后就换我来照顾你,给你买好吃的,带你去好玩的地方,把你当成女儿来宠。

(浙农实业 何晔瑾)

五月初夏的公园一角,妈妈的妈妈拉着妈妈的手,我在一旁定格下这个瞬间——这是我的母亲们。女儿变成了妈妈,妈妈变成了外婆,生命,就是以这样的方式在升级。她们许我慈爱,许我宽容,许我鼓励,许我生命;你们在岁月中鬓添白发,教我在时光里勇敢成长。

(明日控股 李藤也)



小时候被妈妈搂在怀里,我总爱仰头问:“妈妈,你最爱谁?”妈妈笑如花地回答我:“当然最爱你呀,我的宝贝。”过了可以任性耍为的年纪,枕着妈妈的肩,我还是爱问:“妈妈,谁是你最爱的人?”妈妈望着我的眼,安静而坚定地回答:“妈妈最爱的人,是妈妈的妈妈。外人再好,父母才是依傍。”岁月消长,成长的是心智,每份爱虽不尽相同,但闪烁的都是人性的光辉。小时候,你牵着我的手,走过大街小巷,现在,我牵着你的手,陪你看花开花落。

(金鸡公司 蒋巍)



要闻速递



□华通医药 卢方明

5月19日,浙江省人民政府副省长成岳冲一行到景岳堂药业调研基层中医药工作情况。成岳冲对景岳堂基层中医药工作取得的成绩表示肯定,并勉励景岳堂大胆创新,走中医药现代化与中医药文化强企相结合的发展道路,本着扎根基层、服务百姓的理念,积极助力基层中医药发展,为建设健康浙江贡献力量。图为成岳冲副省长(中)在了解“八病九方”配方颗粒应用情况。

加强社企合作 实现共赢发展

□办公室 刘苏蒙

5月19日上午,杭州市供销社理事会主任杨国正率队到浙农控股集团,与公司董事长汪路平就社有经济发展和为农服务有关工作进行了座谈。

杨国正祝贺浙农控股集团乔迁新址,赞扬浙农是一家有实力、有远见、有情怀的大型综合性企业,并相信浙农新总部启用能为浙农集团的发展注入新活力,打开新空间,创造新机遇。杨国正还高度评价了浙农在为农服务、企业发展和文化建设等方面取得的成就,并表示杭州市供销社愿与浙农在涉农产业开发、城乡商贸体系建设等方面共同寻找契机,开展深度合作。

汪路平表示,浙农始终坚持为农服务宗旨,密切关注系统内兄弟单位情况,愿与杭州市供销社开展包括农资经营、农产品流通、农贸市场体系建设、涉农综合服务项目建设等方面的合作。他希望双方继续保持深度接触,加强业务交流,共同促成合作落地,实现共赢发展。

期间,杨国正一行在汪路平的陪同下参观了园区双创孵化器、名优特农产品展销馆、“浙农视界”企业形象展厅等园区设施,详细了解了浙农的发展历程、为农服务、产业结构、企业文化与孵化创新企业等方面情况。

杭州市供销社副主任马亚明、杭州供销集团和市社办公室主任负责人,浙农控股集团总经理包中海、总经理助理戴红联和集团办公室主任等人参加了座谈交流活动。

施建强吴建鸿到浙农科创园祝贺公司搬迁时强调 立足全新平台 加快改革探索 保持健康发展

□办公室 金莉燕 徐黄杰

在浙农控股集团本级正式迁入浙农科创园之际,省供销社党委书记、省兴合集团总裁施建强和省供销社监事会副主任、省兴合集团监事会主席吴建鸿等领导分别到浙农科创园调研走访,就公司顺利搬迁向浙农干部职工表示祝贺,并就企业改革、业务创新和金融风险防控等专项工作提出希望和要求。

5月20日,施建强和兴合集团副总裁赵有国在浙农控股集团董事长汪路平、总经理包中海等陪同下参观了园区双创孵化器、名优特农产品展销馆、“浙农视界”企业形象展厅和职工之家等园区设施和配套物业,并走进浙农实业、浙农金服、金东方等已入驻子公司,了解新办公环境等情况。施建强在参观中称赞浙农科创园物业体量充足、布局合理、气势恢宏,能为浙农的长期发展提供良好的硬件环境和腾挪空间。他希望浙农珍惜机遇,找准主业结构调整和为农服务转型方向,掀起新一轮员工创

业热潮。施建强指出,过去20年间,浙农集团依靠改制创新取得了令人瞩目的成绩。如今,新园区的启用标志着企业站在了新的起点上,舞台更大、潜力更大、责任也更大。他希望浙农集团精心谋划园区运营思路,着力培育创新经济,建设具有浙农特色的新时代发展大平台;要把浙农科创园项目作为企业转型发展的战略机遇,找准方向、整合资源,集中力量做大事;要深入探索机制体制改革,加快主业转型升级,谋求新时代的跨越式发展。

此前,吴建鸿与兴合集团监事会副主席贾旭宏等于5月13日到浙农科创园调研,祝贺公司搬迁并专门走访最早迁入园区的浙农投资下属浙农网络小贷公司。在听取了浙农投资和浙农网络小贷发展情况的汇报并详细了解了浙农网络小贷在业务发展、风控体系、未来规划等方面情况后,吴建鸿指出,浙农网络小贷在前期行业乱象丛生的情况下没有随波逐流,抵制住了赚“快钱”的诱惑,

坚持合规运营,并在监管加强、流动性收紧、P2P行业大面积暴雷的情况下保持了平台的稳健运行,守住了投资人的“钱袋子”,各项工作卓有成效。他希望公司抓紧完成后续资本金募集,珍惜并用好来之不易的网络小贷资质,继续夯实基础,摸清行业发展规律和自身特色,找准战略发展定位,不断完善风控体系建设,确保稳健发展。吴建鸿等领导指出,浙农投资公司在金融领域做了很多探索,形成了线上和线下小贷、私募基金、不良资产管理、财富管理业务齐头并进的格局。希望公司继续把审慎、合规放在第一位,坚持小额、分散的原则,对创新业务给予一定的风险容忍度,通过信息管理系统实时把控客户的商流、物流和资金流,进一步提升业务审批效率,力争实现更大成果。

省兴合集团党群部部长陈观贵,公司领导曹勇奇、李文华、戴红联、叶郁亭、蒋伟伟,公司监事会成员李滨炳、高伟、陈江等分别参加了调研走访活动。

汪路平在集团党委理论学习中心组学习会上指出 打造展现新时代社有企业发展成果的重要窗口

□通讯员 郭婧

近日,浙农控股集团党委召开理论学习中心组2020年第2次集体学习会暨2020年度党风廉政建设工作会议,深入学习贯彻习近平总书记考察时的重要讲话精神,总结2019年度集团党风廉政建设,研究部署2020年度工作开展思路。集团党委书记、董事长汪路平主持会议。全体党委委员参加会议,部分直属党组织书记列席会议。

学习会上,全体人员集中学习了习近平总书记考察时的重要讲话精神和省委常委会扩大会议精神。汪路平作题为《攻坚克难稳增长,顽强拼搏谋长远》中心发言,他强调,习近平总书记考察时的重要讲话精神,努力打赢脱贫攻坚战,践行社有企业的初心使命。要树立化危为机的辩证思维,既正视短期风险挑战,又善于捕捉窗口机遇,紧紧咬住全年既定目标任务,谋划好主业长远发展布局,争取更多防疫惠企政策,扎实推动各主板块逆势前

行、跨越发展,以干在实处、走在前列、勇立潮头的姿态,努力把浙农打造成为展现新时代社有企业发展成果的“重要窗口”,更好为党和政府工作大局贡献力量。

会议指出,2019年,在上级党委、纪委的坚强领导下,集团党委严格落实党风廉政建设主体责任,纪委落实监督责任,为企业防范化解风险、实现稳健发展提供了坚强保障。2020年,要深入学习贯彻十九届四中全会精神和中央纪委四次全会精神,贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神,继续以清廉浙农建设为主线,加快建立以纪委为问责主体、财务、审计、人事、监事会协同的监督格局,推动集团制度体系更加完善、内部管控更加高效,实现对各类风险的精准识别、精准防控,以企业治理的新成效保障集团持续稳定健康发展。

会上,党委书记与直属党组织书记签订了2020年度全面从严治党责任书。各基层党组织将与全体党员签订个人廉洁从业承诺书,确保责任到边到底,实现监督全覆盖。

图片新闻



□办公室 刘苏蒙

5月18日,浙农控股集团总部正式乔迁,搬入浙农科创园,从“新”启程。新园区由5幢大楼组成,总建筑面积约15万平方米,共投资8亿元,集科研智库、孵化空间、产业平台、总部大楼和配套设施于一体,规划档次高、腾挪空间大、设计布局好。完善的园区设施、舒适的办公环境将为新一轮员工创业提供强大动力,全体浙农人将在这里续写新的浙农发展奇迹。